
Cvièení 4.1. Ne
h» H je Kleinova podgrupa grupy S4, tj. podgrupa sestávají
í z identity a v¹e
htøí permuta
í typu (i j)(k l). Rozhodnìte, zda je H normální podgrupou grupy S4.2. Rozhodnìte, zda mno¾ina f� 2 S4 : �3 = idg tvoøí normální podgrupu grupy S4.3. Spoètìte nejmen¹í normální podgrupu grupy S5 obsahují
í a) permuta
i (1 2 3), b)permuta
i (1 2 3 4).4. Doka¾te, ¾e je-li H � G a [G : H℄ = 2, pak H E G. Dok¾te, ¾e obdobné tvrzeníneplatí pro [G : H℄ = 3.5. Najdìte v dihedrální grupì D8 podgrupy A a B, aby A E B E D8 a A 6E D86. Najdìte v¹e
hny normální podgrupy dihedrální grupy D8.
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